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Ve dnech 26. – 28. dubna 2022 se celkem 40 starostů vydalo na motivační zájezd, jehož
cílem byla pro první den oblast Českého ráje.

V obci Koberovy navštívili místní část Besedice, kde se seznámili s labyrintem pískovcových skal. V
obci Bozkov se delegace přesunula k návštěvě místního kostela, vyhlídkové věže a pozornosti
neuniklo ani sportovní zázemí obce. Prohlídka byla zakončena v Bozkovských jeskyních, kterými
provázel tamější místostarosta. Závěr prvního dne patřil divadelnímu vystoupení, které bylo pro
starosty připraveno v obci Tatobity.
 
Druhý den zájezdu pokračoval v Tatobitech za doprovodu tamější starostky a místostarosty, a to
konkrétně prohlídkou kostela, malířovy zahrady, tisícileté lípy a školy. Zájezd se poté přesunul
přibližně o 25 km na východ, do obce Kruh. V rámci prohlídky obce se starostové seznámili například
se subtropickým zahradnictvím, kulturním domem či usedlostí známou jako Tuláčkův statek, která je
kulturní památkou. Do odpoledního programu se k delegaci připojil člen Rady Libereckého kraje Jiří
Ulvr, do jehož gesce spadá řízení resortu hospodářského a regionálního rozvoje, evropských
projektů, územního plánování a rozvoje venkova.
 
Třetí den se starostové na zpáteční cestě věnovali návštěvě sklárny v obci Svojkov nedaleko České
Lípy, kde jim bylo dále představeno poutní místo ve skalnatém údolí známé jako modlivý důl,
zámecká zahrada a hasičské zázemí v rámci obce. Posledním cílem motivačního zájezdu byla obce
Prysk, kde se starostové po přivítání na obecním úřadě vydali na závěrečnou procházku obcí po
turistické trase.
 
Ústecký kraj vnímá motivační zájezdy jako unikátní příležitost pro setkání velkého počtu starostů ze
svých obcí, jejichž rozvoj se snaží v rámci podpory venkova rozvíjet. I přes absenci některých
účastníků z důvodu nemoci byla letošní účast velmi dobrá a pozitivní ohlasy mají skutečně motivační
vliv na vzájemnou spolupráci ještě dlouho po ukončení zájezdu.
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